

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
مَنْ اَنْ يَّعْطَكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

الفضل

پندرہ جمعہ روزنامہ

نمبر ۱۰ (۱۰۰۰) پانچویں سال

۱۰ روپے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اطال بقاہ اللہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

مترم صاحبزادہ ڈاکٹر زما سید صاحب روپے

۲۰ اپریل بوقت ۸ بجے صبح

کل دن بھر حضور کو ضعف اور بے چینی کی تکلیف زیادہ رہی۔ اس

وقت طبیعت بہتر ہے۔ احباب جمعیت التزام سے دعائیں جاری

رکھیں۔ کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے

حضور اقدس کو ثقانے کامل و عمال

عطا فرمائے اور کام والی لمبی زندگی

عطا کرے۔ آمین اللہم آمین

حضرت زما شریف رحمہ صائمہ کی صحت

۲۰ اپریل حضرت زما شریف صاحبہ

صحت کے متعلق اطلاع مقرر ہے

کہ آپ کی طبیعت بظنیر قائلہ سبیلہ کی نسبت

بہتر ہے۔ احباب جمعیت صحت کاملہ و عافیہ کے

لئے التزام سے دعائیں کرتے ہیں۔

جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان سالانہ جلسہ

ڈھاکہ ۲۰ اپریل تا ۲۱ اپریل پاکستان کی

سالانہ کانفرنس موضوع ۲۱ اپریل سالانہ

دراپارٹیسیو بلا عقیقی باڈاروڈ ڈھاکہ میں منعقد

ہو رہی ہے۔ اس موقع پر کئی اہل علم و فضل

پاکستان کی کانفرنس میں منعقد ہوں۔ جو موجودہ

۲۲ اپریل روز جمعہ ہجے صبح شروع ہوگا ۱۲ بجے

میں شروع جاری رہے گی۔

جلد ۱۵ ۲۱ شہادۃ ۱۳۴۲ ۲۱ اپریل ۱۹۲۳ء ۱۰ نمبر ۹

کیوبائیں روس کی فوجی مداخلت کلہو ات پوری طاقت سے دیا جائیگا

وزیر اعظم روس مسٹر خروشیف کو صدر کینیڈا کی انتہا

واشنگٹن ۲۰ اپریل۔ صدر کینیڈا نے وزیر اعظم روس مسٹر خروشیف کو مطلع کیا ہے کہ امریکی حکومت کیوبائیں فوجی مداخلت کا کوئی ارادہ نہیں رکھتی۔ سابقہ ہی انہوں نے مسٹر خروشیف پر یہ حقیقت غیر مبہم الفاظ میں واضح کر دی ہے کہ کیوبائیں روسی مداخلت کا جواب پوری طاقت سے دیا جائے گا۔ مسٹر خروشیف کے ذاتی پیغام کا جواب دیتے ہوئے صدر کینیڈا نے متنبہ کیا ہے کہ اگر کسی غیر ملکی طاقت نے کیوبائیں فوجی مداخلت کی تو ہم اس کو فوراً اور جارحیت سے محفوظ رکھنے کے لئے اسٹراٹجی سسٹم کے تحت اپنی ذمہ داریاں فوراً پوری کریں گے۔ صدر کینیڈا نے اعلان کیا ہے کہ امریکی حکومت کیوبائیں آزادی کی روح کو پھیلنے کے لئے کوئی کارروائی نہیں کر سکتی۔ صدر کینیڈا نے توقع ظاہر کی ہے کہ روسی حکومت کیوبائے کوبا کی آڑے کودینے کے دوسرے علاقوں میں جنگ کے شے فروزاں نہیں کرے گی۔

کیوبائیں قضائی اداروں اور تیل کے کارخانوں پر بمباری

ہونا پرمباری کی کوشش ناکام بنا دی گئی۔ کاسٹرو حکومت کا دعویٰ

ہیسکو ۲۰ اپریل۔ نیشنل کاسٹرو کے مخالف جمہوری محاذ نے اعلان کیا ہے کہ کیوبا کی قضائی فوج کے ایک ہوائی اڈے پر کل ماٹ ہارسے طیاروں سے بمباری کی۔ یہ دعویٰ بھی کی گئی ہے کہ کاسٹرو کی روٹوں سے طیارے ہوائی اڈے پر تیل اور تیل کے کارخانوں پر بمباری کے لئے تیار ہوئے ہیں۔

نشریہ میں اس دعویٰ کی تصدیق کی گئی ہے کہ بی بلا قسم کے طیاروں نے کل رات ہوائی اڈے پر بمباری کی۔ ہوائی اڈے پر بمباری کے نتیجے میں تیل کے کارخانوں اور تیل کے کارخانوں پر بمباری کی گئی ہے۔

سوائپ کے سیزر سے ریکارڈ کے مخالفوں نے جو ریکارڈیشن قائم کیا گیا ہے۔ اس کے ایک

کل رات روسی سیزر مشینوں کو امریکی وزارت خارجہ میں طلب کی گئی۔ جہاں انہیں مسٹر خروشیف نے نام صدر کینیڈا کا جواب پیغام دیا۔ روسی سیزر نے امریکی وزیر خارجہ ڈین رسل سے مختصر سی گفتگو کی۔

جماعت احمدیہ مشرقی پاکستان سالانہ جلسہ ڈھاکہ ۲۰ اپریل تا ۲۱ اپریل پاکستان کی سالانہ کانفرنس موضوع ۲۱ اپریل سالانہ دراپارٹیسیو بلا عقیقی باڈاروڈ ڈھاکہ میں منعقد ہو رہی ہے۔ اس موقع پر کئی اہل علم و فضل پاکستان کی کانفرنس میں منعقد ہوں۔ جو موجودہ ۲۲ اپریل روز جمعہ ہجے صبح شروع ہوگا ۱۲ بجے میں شروع جاری رہے گی۔

خانہ ان حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں ولادت

جماعت احمدیہ میں خوشی اور مسرت کے ساتھ منی جانے کی کہ اللہ تعالیٰ نے صاحبزادی سیدہ امنا امجدی صاحبہ کو ۲۰ اپریل ۱۹۲۳ء کو عطا فرمائی ہے۔ مولودہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بغیرہ العزیز کی نواسی اور حضرت چوہدری فتح محمد صاحب سیالکوٹی کی پوتی ہے۔

ادارہ الفضل اس ولادت باسعادت پر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ خانہ ان حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے دیگر افراد اور خانہ ان حضرت چوہدری فتح محمد صاحب سیالکوٹی کی خدمت میں دلی مبارک دعاؤں سے اور درت بدعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے مولودہ کو صحت و عافیت کے ساتھ عمر دراز سے تازہ کرے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے روحانی درشد سے حضرت ذفر عطا کرے۔ اور والدین اور سلسلہ احمدیہ کے لئے ترقی العین بننے آمین

امراء صاحبان اور دیگر احباب جمعیت ضروری گزار

جماعت کی آئینہ تبلیغی ضرورتوں کے پیش نظر اس سال مجلس شاورت میں یہ تجویز کی گئی تھی کہ ہر ضلع کی جماعت ۲۵۰ چترہ دہندگان پر کم از کم ایک مبلغ یا طالب علم جامعہ احمدیہ میں تعلیم کے لئے بھیجئے۔ جن میں تمام تینہ گان نے اس تجویز کو منظور کر لیا تھا۔ اور سابقہ ہی ایک بورڈ کا تقریر کی گئی تھی۔ جو ان دو چترہ دہندگان کو معلوم کرے جو جامعہ میں کثرت سے طالب علم داخل ہونے میں روک تھام کر رہے ہیں۔ تاکہ ان موانع کو دور کیا جائے۔ مجلس شاورت کے اس فیصلے کے پیش نظر جماعہ امراء صاحبان اور دیگر احباب جماعت سے اتھارنس کے اولاً وہ اپنی اپنی جماعتوں میں پوری پوری کوشش کر کے حاصلہ میں طلب کو تعلیم حاصل کرنے کے لئے بھیجیں۔ دوسرے یہ کہ جس دست کے ذہن میں کوئی مفید تجویز جامعہ احمدیہ کے بارے میں ہو۔ اس سے بھی مطلع فرمائیں۔ تاکہ جامعہ احمدیہ کی ترقی کے لئے مناسب تجاویز مولودہ کے لئے رکھی جاسکیں

روحنامہ افضل روزہ

مدرسہ ۲۱ اپریل ۱۹۶۱ء

”حکام“ کے جواب میں ہمارے لئے بھی عبرت ہے

افضل ۱۹ اپریل ۱۹۶۱ء کی اشاعت

میں ہم نے مولانا نیر خیمپوری کے ”مقام“ کے بارے میں ایک صاحب غلام محمد شاہ کٹیری کے اشاعت پر اعتراضات اور تلامذہ کی طرف سے انکے جوابات درج کیے ہیں۔ پہلے سوال کا متعلقہ حصہ اور نیا رد صاحب کے جواب کو ہم وہاں پھر نقل کرتے ہیں۔

”مفتی نور میرا جہان کیونرم کی طرف تھیں میں ”مظاہر“ کے ایک ایک لفظ سے متفق تھا۔ لیکن وہاں سے یہ صحیح اور ذہنی اشتراک کیونرم کی لازمی پرلور ہے۔ اسے اسے متنازع آہستہ آہستہ میرا اور وہاں کیوں سلب کر لیا تھا اور وہیں پھر حقیقت کی تلاش میں سرگرداں رہا۔ اچھا تو میں احمدی جماعت سے تیری دلچسپی بڑھنے لگی ایک احمدی صاحب سے گفتگو کرتے رہیں جو ایک ”صحیح مزاج صاحب“ کے فرزند تھے۔ میں تو حق و ذوق سے متاثر ہوں حق ہو گیا لیکن میری ذہنی آسانی اس وقت کے گھر میں اصول نے کا رب بیٹے باپ سے ایک جمادی کو تخریف کی اس نے مزاج صاحب کو بوجھا ہے اور جس کے اب رضی اللہ عنہ لکھا جاتا ہے اس کا بپ کو یہ احمدی بیٹے طرح طرح کے کالیف پیش کرتے ہیں اس نے میرے ذہنی اشتراک اور

تھمڑا دیا۔ اور میں نے ہر ایک تخریب کی طرف رجوع کیا لیکن معلوم ہوا کہ یہاں اس جماعت میں صرف وہ احمدی ہیں جو احادیث چھوڑ کر باقی رہ گئے ہیں۔ اس احمدیت کے دوسری نتیجے سے خدا خدا کر کے میں بچے کے نکل گیا۔ ”مظاہر“ عبرت ہے کہ احمدی جماعت کے حرف چند افراد کے اخلاق کو دیکھ کر آپ میں ذہنی اشتراک پیدا ہو گیا۔ احمدی جماعت خرفوں کی جماعت نہیں کہ اسے تمام افراد معلوم دیے گئے ہوں اور بعض افراد کسی جماعت کے بد اخلاق ہوں تو اس کے معنی یہ نہیں کہ ساری جماعت اور ان کی تعلیم ہی کو ناقص قرار دیا جائے کیا محمد نبوی اور کئی خلفائے راشدہ میں منافق نہ پائے جاتے تھے اور کیا آپ حقیقت کے میں نظر اہم سادگی کو تسلیم کو بھی تعلیم احمدیت کی طرح ناقص قرار دیں گے؟“

فیصلہ صاحب نے جو اعتراضات کیا جواب دیا ہے۔ ”مفتی نور میرا جہان نے کہنے کے لئے کہہ دیا ہے کہ ہر دست ہے کہ ہر دست جماعت کے بعض افراد کو بھی غلط روایا اختیار کرتے ہیں۔ لکھ دیکھا جاتے ہیں اور جو جماعت کے لئے بھی

ایک نہایت اہم عبرت کا سبق ہے ہم نے معتزض کے سوال کو اس لئے بیان دہرایا ہے کہ اگر یہ بیٹھیک ہے کہ الہی جماعتوں میں محبت فتن ہوتی ہیں تاہم اس کی زد ہر فرد جماعت پر پڑتی ہے اور اگر ہم جس سے کوئی کمزوری دکھاتا ہے تو وہ نہ صرف اپنے آپ کو نقصان پہنچاتا ہے بلکہ تمام جماعت ہی کو بدنام کرتا ہے۔ جس کا اثر یہ ہوتا ہے کہ بعض لوگ اس کمزوری کو دیکھ کر غلطو کرکھا جاتے ہیں اور جس کے معتزض کی عبرت میں ہوتا ہے ہدایت سے محروم رہ جاتے ہیں۔ یہ شخص ہے جو ختم ہوتا ہے کہ متاثر سے کسی ذہنی صدمہ اور عبرت سے ضرور متاثر ہوا ہوگا۔ لیکن ایک احمدی خاندان کی کمزوری نے اسکو سخت ٹھوکر لگائی اور اگر اس کو یہ غلطو نہ لگتی تھی تو اسے نہایت مجلس احمدی بن جاتا اب سدا کا مخالف بن گیا ہے۔ اگر یہ جیسا کہ نیا صاحب نے واضح کیا ہے جزاف اور کیے عنوانات سے ساری جماعت اور اس کی تعلیم پر حملہ لگا اسی صحیح نہیں لیکن تمام انسان میں طور پر نہ تو متاثر ہوتے ہیں اور نہ ایمان طور پر ہوتے ہیں۔

بہر حال غلطو لکھا نا خواہ غلطو کھانے والے کی کمزوری طبع پر ہی یوں نہ دلائل کرنا ہو ہم احمدیوں کے لئے اس میں ضرور ساری عبرت ہے خاص کر نوجوانوں کے لئے جو نیا بدول سے ترقی واقعہ ایمان نوار ہوں مگر بعض اوقات جوش اور خود غرضیوں کی وجہ سے ایسا کردار پیش کرتے ہیں جس سے دوسروں کو غلطو لگنے کا امکان ہوتا ہے۔ اس لئے جیسا کہ ہر دست اس بات کا خاص طور پر خیال رکھے کہ اگر اسے احمدیت کو قبول کیا ہے تو اس کو لازم ہے کہ اسلام کا سچا نود ہے اس کو بچھ کر مخالف بھی رہا مستقیم کی طرف آجیو نہ کہ اللہ اور جماعت کی بدنامی کا باعث ہو۔

جماعت احمدیہ بھی ایک نبی بچہ ہے جو اندھی دنیا کی رہنمائی کے لئے

کھڑا ہوا ہے
مفتی حضرت روزہ ”لاہور“ کے ”مفتی نور میرا جہان“ کے کام سے
”مفتی نور میرا جہان“ کے لئے ہے

سافر سے سما وندی کی دہشتی پر نازیدیا کتب ترقی کو دینے سے نیکو گنبد کی مسجد کے سامنے ٹریفک کو ”جام“ کے رکھ دیا تھا۔ اور اس ایسا کے نش پاتوں پر بے غرض بھرنے والوں نے۔ دور سے کوئی حادثہ جان کر اپنا ڈیڑھا شروع کر دیا تھا میں سمجھے اندر سے عصر کا فریضہ ادا کر کے نکل رہا تھا۔ آنکھ لپک کے پاس ہی ”پھلنگ پکڑوں“ والے کی ریڑھی کے گرد کھڑی ایک جمعی پکڑوں اور چاٹ اڑا رہی تھی۔ گاؤں صر ریڑھی والے نے فیصلی کے سب سے چھوٹے دن کی طرف ہاتھ بڑھایا اور وہ پلٹ سے۔ بے نیازانہ پھلنگ پکڑوں کے لگاڑیوں اور تانکوں سے پختہ بچاتا دوسری جانب کے پلاٹ والے فٹ پاتھ کی طرف دوڑ پڑا کھٹے ہوئے گزری رنگ کا سات اٹھ سال بچاؤں میں رہا سعید برابری۔ بیٹھے کے رنگ کی نیکو سفید قمیص صاف کھینے ہوئے نقوش اور نہری بال۔

یورپی اہل تکبیر!
اور اس کے اس ”چانگ پلٹ“ کی وجہ نہ سمجھتے ہوئے فوراً اس کی مارنے کہنا شروع کیا اسے جا دو! اور بے جی کھو! یہ دیکھو پلٹ! لونا! دیکھو لگاڑیوں سے بچ کر۔ اور پھر ہم نے دوسری مشن میں دیکھا

بہ قی نے سناگ کر ایک اندھ کی آنکھ کھلا۔ جو کہ تانگے سے نکلنا ہی چاہتا تھا اور اسے ایک باہر باہر کی طرح لگاڑیوں اور تانگوں سے بچا کر یوں لانے لگا جیسے کپڑا اور دلال سے اٹے ہوئے تانگوں کے بیچوں بیچ کسی رنگھی موٹی پکڑوں کی پر سے کوئی ماہر کو جوان ٹھوڑے کی باگ پکڑے اسے کھینچنے لگا رہا ہو یہاں تک کہ دونوں اس فٹ پاتھ پر پیچ گئے۔ اور اندھا بڑھا اپنے مصوم راہر کو ہتھی بے نورا آنکھوں سے دیکھنے کی ناکام کوشش کرتے ہوئے پھرتے ہوئے ہونٹوں سے دعائیں دینا ہر آگے کی سمت روانہ ہو گیا۔ اور غصہ مارنے آتے ہی ہاتھ جھاڑنے اور رومال سے پر پھینچنے کے بعد کچھ اس بے تکلفی سے ریڑھی والے سے پیچ اور جھٹلے کو اپنے حصہ کی چٹا نوز جان کر ترقی شروع کر دی جیسے

اس قسم کی خدمت خلق اس کا لڑکا کا سوال ہو۔
اسے اللہ تعالیٰ کی معذرت اور دیکھا مخلوق سے معذرت کی اس کی فطرت تا قیر ہو۔
جیسے اس نے کوئی ایسا ہی معمولی کام انجام دیا ہے جیسے کہ قیام پختہ! بوٹیوں کو پاشن کرنا۔
میں نے دیکھا۔ اس کی ماں کی منگھوں میں بھی تجھیں و آفریں کے آتو تھے!

اور پھر۔۔۔ میں نہ جانے کی تک!
وہ پھر کھڑا قوم کے اس خیر خواہ ہر اور دکھیا روں کے اس پیدا نشی ہمدرد کو دیکھ دیکھ کر دل ہی دل میں یہ دھسا مانگتا رہا۔
یا اللہ العالمین! یہ درد اس قوم کے بہرہ کو بخش دے۔
یہ نور و ملین عزت کے ہوش کی آنکھ کو کھل کر دے! آمین!

اس واقعہ سے ہمیں جماعت احمدیہ کی پوزیشن کا احساس بڑے زور سے ہونا چاہیے۔ جماعت احمدیہ دنیا کے بڑے بڑے اداروں، جماعتوں، قوموں اور ملکوں کے درمیان ایک نئے سے بیک کی حیثیت رکھتی ہے جو اس ادارے سے کھڑی ہوں کہ وہ اندھی دنیا کو غلط سائنس دہرین۔ بے یقینی۔ ناقصا ترقی اخلاق باطنی کے حادثوں سے نجات کر اسلام کے گمراہ رجحان پر رہنمائی کرنے کے لئے اللہ تعالیٰ کی طرف سے مامور کی گئی ہے۔

واقعی جماعت احمدیہ اس وقت ایک نئے نئے کی حیثیت ہی رکھتی ہے لیکن وہ ہر بات سے بے پناہ ہو کر اپنی طرفان پوزیشن کو خاطر میں نہ لاکر دنیا کے عظیم حادثوں سے ہمتی باقی سترگی دکھ کر خوفناکوں میں گھس گئی ہے آسمان کے فرشتے اس کی یہ جرات دیکھ کر سنت عبرت میں ہیں کھڑا سمند طرفان تو ناک آخوش میں موجود کے غصہ بڑے بارہا ہے اور احمدیت کی نئی ہی کشتی نوح ڈلگاتی ہوئی سمندر کو سوار ہونے کی دعوت دیتی اپنے مسیحا حقیقی کے اثنا دون برسے خوف و خطر اپنی منزل کی طرف چلی جا رہی ہے۔

لے کشتی نوح کے نئے کشتی باؤں تم پر خدا کی رحمت ہو۔ لے احمدیت کے نئے بچو۔ دہریہ سے اور جرات سے اپنے فرخ نصیبی کو سرا جام دور تم کو اس کے کھڑا ایک گیارہ کے دنیا کے پانچ اور حرم دہوا اور ہر قسم کی چٹا کو نظر انداز کرنے ہوئے تمام دنیا کے خزانوں کو جو ہمیں فرخ نصیبی سے منحرف کرنے کے لئے شیطان نے ہرمت بھیر رکھے ہیں لات مارتے ہوئے۔ اگلے ہی آگے بڑھتے چلے جاؤ۔ اور ترقی دنیا کو غمناک ذہنی اور عقلی بیماریوں کی غلطیوں سے بچاتے ہوئے اسلام کے پیمانہ و امان گناہ سے پرے آؤ اس کے بعد زمین خود بخود اپنے خزانے تمہارے پاؤں پر نثار کر دے گی۔ اپنا نعمت لے کر ذخیرے تمہارے سامنے ڈال دے گی اور آسمان کی برکات تمہیں اپنی آغوش میں پیچ لیں گی۔ آج بے ننگ تم ایسے نئے بچہ کی حیثیت رکھتے ہو۔ مگر تم وہ کارنامے کر کے دکھاؤ۔ بڑے بڑے ان کو دیکھ کر عبرت زدہ ہو جائیں۔ آسمان کے فرشتے تمہارے کارنامے دیکھ کر (باقی صفحہ پر)

سوئٹزرلینڈ اور آسٹریا میں تبلیغ اسلام

یونیورسٹیوں اور تعلیمی اداروں میں تقاریر۔ رسالہ "اسلام" کی اشاعت

ریڈیو پر انٹرویو۔ پریس میں چرچا

ریپورٹ از اکتوبر تا مارچ ۱۹۶۱ء

از محکمہ شیخ احمد صاحب بنی راسہ انچارج سوئٹزرلینڈ مشن

اور اسلامی تعلیم کو اچھوتے رنگ میں منکرتا ہوا ہونے کی حالت میں بدترین صورتحال پر قبضہ کیا تھا۔ اور رسالہ "اسلام" کی خریداری کی اطلاع دی۔

مورخہ ۲۸ مارچ کو زیورک میں "صلیہ رازدق" کے ایک گروپ کے سامنے اسلامی اصولوں کو پیش کیا گیا اور اسلام اور عیسائیت کا مقابلہ کر کے دکھایا گیا۔ ان تقریر کے بعد درج ذیل سوال و جواب ہوتے رہے۔ اور رسالہ "اسلام" کو کیوں "گناہوں" میں سامعین میں تقسیم کیا گیا۔

رسالہ "اسلام"

گزشتہ سال کے شروع سے اخذ اقلیت کے فضل سے ہمارے رسالہ "اسلام" کی مقبولیت میں خاص اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ ایک وجہ اس کی یہ ہے کہ اب آہستہ بہ رسالہ بطور اسلام کی آواز کے اپنا نام پیدا کرنا جاتا ہے۔ چند اخبار علاوہ سوئٹزرلینڈ آسٹریا اور سوئس کے حسب ذیل ممالک میں بھی پڑھا جاتا ہے۔ ہالینڈ، ڈنمارک، سوئیڈن، ناروے، جمہوریہ فرانس، مشرقی جرمنی، انگلستان، سپین، پرتگال، پریٹنڈ، ترکی، فلسطین، مصر، الجزائر، الجزائر کے ممالک، شمال امریکہ، کینیڈا، انڈونیشیا، پاکستان وغیرہ۔ عرصہ زریورٹ میں رسالہ کے پچھلے شمارے جاری کئے گئے۔ اور اب تقریباً ۱۵۰۰ کاپیاں لکھ کر لوگوں کو بھیجا گیا۔ علاوہ ان میں جرمنی

میں چنانچہ خاک رنے پہلے تقریر کی۔ اور اس کے بعد درج ذیل سامعین کے سوالات کے جواب دینے لگے۔

مورخہ ۲۰ مارچ کو شہر بازل میں ایک سینڈری سکول کی پانچ ٹری کلاسز کے سامنے اسلام پر تقریر کی۔ اور فلسطین کی خواہش پر اپنی لحاظ سے بھی اسلام کی ابتدا پر روشنی ڈالی۔ اس تقریب میں علاوہ کثیر التعداد طلبہ کے چھ ساتھی بھی شامل ہوئے۔

مورخہ ۲۴ مارچ کو کلاس کے دارالحکومت برن میں اسلام کی روحانی دنیا کے موضوع پر ایک چھاپہ کار میں تقریر کی۔ اور بعد میں سوالات کے جواب دینے۔ حاضرین بہت محظوظ ہوئے۔

میں بیباک یونیورسٹی میں خاک رکھا لیکچر ۱۰۰۰۰ کی روحانی دنیا کے موضوع پر ہوا۔ حاضرین بہت خوشگن تھے۔ اور سامعین نے یہ مضمون لیکچر بہت شوق اور توجہ کے ساتھ سنا۔ مورخہ ۳۱ اکتوبر کو دی آنا میں ایک لیکچر اسلام اور نیا اسلام کے موضوع پر ہوا۔ اس کے بعد اسلام پر ایک اور لیکچر دی آنا میں مورخہ ۱۰ اکتوبر کو ہوا۔ بعد میں سامعین کو ان کی خواہش پر لٹریچر پیش کیا گیا۔ اس سفر کے دوران میں قائل نے ساتویں دی آنا، جولائی، گزشتہ ختمت اداروں سے ملاقاتیں کر کے آئندہ لیکچر کا اجمالی پروگرام طے کیا۔ دی آنا کے امریکی افراد سے متعدد ملاقاتیں انفرادی اور اجتماعی رنگ میں کی گئیں۔ تبلیغ کے کام کو مدد دینے کے ذرائع پر غور کیا گیا۔ وہیں ایک آسٹریا نوسل سالہ یونیورسٹی کا کالج ان کی خواہش پر اسلامی طریق پر بھی پڑھایا گیا۔ ان کی شادی قبول اسلام سے پہلے کی ہے۔

سوئٹزرلینڈ کو چھوٹا سا ملک ہے تاہم عیسائیت کی تبلیغ کے محاذ سے اس کی اہمیت بہت زیادہ ہے۔ اس ضمن میں چند اعداد و گنتیوں سے غالی نہیں ہوئے۔ ساری دنیا میں اس ملک کے لیتھوگاک عیسائیوں کی طرف سے دی ایک ہزار آٹھ صدیوں کا کام کر رہے ہیں۔ لوگ ایک مہینہ سال "مناہ" ہے ہیں اور تبلیغی کاموں کے لئے پندرہ سے اور عطایا جمع کئے جا رہے ہیں۔ جرمنی کے شروع میں ایک آواز کے بعد ۱۹۲۰ء عیسائی مبلغ مختلف ممالک میں بھجوائے گئے۔ دو مہینے کے بعد سوئٹزرلینڈ میں اکثریت پرائیڈٹ عیسائیوں کی بے شکوتگی کی تھیں۔ اور پرائیڈٹ فرقہ کی تبلیغی مہمیں اس کے علاوہ ہیں۔ لوگ ستر ہستیاؤں اور اڑھائی صدی کے چھ ایسے اداروں میں کام کرتے ہیں۔ ان کے ذریعہ ۲ لاکھ طلبہ تعلیم پاتے ہیں۔

پرائیڈٹ فرقہ داول کی ایک تبلیغی انجمن Basler Mission کے نام سے دنیا بھر میں مشہور ہے۔ ان کے ۲۲۶ پارک ایٹا ساتھ۔ ڈائریکٹرز اور ترقیوں مختلف ممالک میں کام کر رہے ہیں۔

اس کے مقابلہ میں عمار اچھوتے سا ایک مشن سوئٹزرلینڈ میں اور آسٹریا میں کام کر رہے ہیں۔ تاہم تاریخ کے لحاظ سے خدا اقلیت کے فضل سے یہ لوگ ہماری عظمت کے قابل ہیں۔ اور سمجھ رہے ہیں کہ ان کی یہاں بہت سے کارکن گئے ہوئے ہیں۔ ذیل میں اپنی تاجر مساعی درج کی جاتی ہیں۔

دیورٹ ۱۹۶۱ء میں شہر انزولک کی یونیورسٹی میں ڈیپارٹمنٹ کا انتظام ہمارے جن کا اعلان علاوہ اخبارات کے ریڈیو کے ذریعہ بھی کیا گیا۔ اکتوبر سے لیکچر دل کا اعلان بھی پوسٹرز اور ریڈیو کے ذریعہ ہوا تھا۔ مورخہ ۲۰ دسمبر خاک رنے تعلیمی فرقہ اور موجودہ اسلام کے موضوع پر تقریر کی۔ اور سلاٹز ڈکھائی۔ مورخہ ۱۰ دسمبر کو حضرت علیؑ علیہ السلام کی حیات طیبہ نیز تعلیم الاسلام پر ایک تقریر ہوئی۔ بعد میں بعض سامعین نے علیہ السلام کے مزید سوالات کے ذریعہ معلومات حاصل کیں۔

سوئٹزرلینڈ میں تقاریر

مورخہ ۱۹ دسمبر کو ایک علمی مہلت کے سامنے ان کی خواہش پر عربی زبان کے موضوع پر ایک متوسط تقریر کی اور عربی زبان کی خوبیوں اور کمالات کو بیان کیا۔ یہ تقریر زیورک میں ہوئی۔ مورخہ ۲۳ جنوری کو زیورک میں نوجوان عیسائیوں کے ایک جلسہ میں ایک یاد دہانی کی طرف سے اسلام پر تقریر کی۔ دعوت ملی ہوئی

آسٹریا میں تقاریر

رصد زریورٹ میں بعض خدا امتدادی مجلسوں، سکولوں اور یونیورسٹیوں میں اسلام پر تقاریر کرنے کا موقع ملا۔ رب سے ایم ایس سلسلہ آسٹریا کے مختلف شہروں میں لیکچر ہیں۔ چنانچہ آسٹریا کے مورخہ کے سلسلہ میں مورخہ ۱۰ اکتوبر کو ایک جلسہ

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

وقف زندگی کی اہمیت

"انسان کو ضروری ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنی زندگی کو وقف کرے۔ میں نے بعض اخبارات میں پڑھا ہے کہ فلاں آدمی نے اپنی زندگی آریہ سماج کے لئے وقف کر دی ہے۔ اور فلاں یادری نے اپنی عمر مشن کو دے دی ہے مجھے حیرت آتی ہے کہ کیوں مسلمان اسلام کی خدمت کے لئے اور خدا کی راہ میں اپنی زندگی کو وقف نہیں کر دیتے۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے مبارک زمانہ پر نظر کرنے کے بعد بھی تو انھوں نے مسلمانوں کو کس طرح اسلام کی زندگی کے لئے اپنی زندگیوں کو وقف کی جاتی تھیں۔"

یاد رکھو کہ خسارہ کا مفہود انہیں ہے جو کسی نفع کا سودا ہے یا کسی ممالک کو معلوم ہوتا اور اس تجارت کے مفاد اور منافع پر ان کو اطلاع ملتی جو خدا کے لئے اس کے دین کی خاطر اپنی زندگی وقف کرے۔ یہ زیادہ اپنی زندگی کو ہوتے ہیں۔

قلہ اجرا عند ربہ ولا خوف علیہم ولا هم یحزون۔ اور اللہ ہی وقف تھا اجر ان کا رب نہیں والا ہے۔ یہ وقف، ترس کے محوم و محوم سے نجات اور اپنی نجات والا سمجھے تو خوب ہوتا ہے کہ جبکہ ہر ایک انسان باطنی راحت اور آسائش چاہتا ہے۔ اور محوم و محوم اور کرب و اذیت کا ریسے خواہش نکالنا نجات سے بھر کر کرب ہے کہ جب اس کو ایک محبوب نسخہ اس مرض کا پیش کیا جاوے۔ تو اس پر توجہ ہی نہ کرے۔ یہی الہی وقف کا نسخہ ہے۔ ۱۳۰۰ برس سے خوب ثبات نہیں ہوا ہے کہ صحابہ کرام ایسی وقف کی وجہ سے حیات طیبہ کے وارث اور ابدی زندگی کے مستحق تھیں۔ پھر ہے بھیراب کو کسی وجہ سے کہ اس نسخہ کی تاثیر سے فائدہ اٹھانے میں توجہ کیا جاوے۔"

(ملفوظات جلد دوم صفحہ ۹۹)

مجلس خدام الاحمدیہ کے زیر اہتمام

پندرہ روزہ تربیتی کلاس کا انتظام

مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے کے زیر اہتمام ایک پندرہ روزہ تربیتی کلاس از مئی تا اگست ۱۹۳۵ء میں منعقد ہو رہی ہے۔ علاوہ تربیتی انتظام کیا گیا ہے کہ طالب علموں کو روزانہ کے نائٹ جی اور قابل دیگر مقامات مثلاً "درگاہ خیر" اور "پشاور یونیورسٹی" کی بھی سیر کرائی جائے۔ یہی سے درخواست کی جاتی ہے کہ آپ کم از کم دو نمائندے اس کلاس میں شرکت کے لئے موجود رہیں۔ کلاس بڑا کے متعلق مزید معلومات درج ذیل ہیں۔

- (۱) ریلوے کا انتظام مجلس بڑا کے ذریعہ ہوگا۔ البتہ خدام ہوسم کے مطابق تربیتی کلاس لادیں۔ یہاں پر ہوسم نسبتاً مرد ہوتا ہے۔
- (۲) شامل ہونے والے خدام کم از کم ۱۵ سال ہونے چاہئیں۔
- (۳) اخراجات کا تخمینہ فی کس ۲۰ روپیہ ہے۔ یہ اندازہ صرف طعام کا ہے۔ کرایہ اور دفینت بذریعہ طالب علم یا مجلس مستحق ہوگا۔
- (۴) ہر طالب علم کا کاپیاں (فی کال) نصف دستہ، قلم، دوایت (دو عدد) چٹیلیں، کلاس، کتابی چھپرے ساتھ لادے۔
- (۵) کلاس کے اختتام پر امتحان ہوگا۔ اور امتحان میں کامیاب بننے والے طلباء کو مجلس کی طرف سے اسناد جاری کی جائیگی۔
- (۶) آخری روز علمی طور پر مشق متبادل کا انتظام ہوگا۔ جس کے لئے جس کی طرف سے انعامات دیئے جائیں گے نیز کوئی فوٹو بھی لیا جائے گا۔
- امید ہے کہ آپ اپنی مجلس کی طرف سے شریک ہونے والے خدام کے ناموں سے مؤرخہ ۳۰ اپریل ۱۹۳۵ء تک خاکسار کو مطلع فرمائیں گے۔ انشاء اللہ مجلس کی طرف سے پشاور چھوٹا ریلوے اسٹیشن پر استقبال کا انتظام ہوگا۔ خاکسار متوقع ہے کہ آپ اس کلاس کو کامیاب بنانے کے لئے اور اس کے پورے کام کو بروہید دیکھیں۔ امید کرنے کے لئے مناسب تجاویز سے آگاہ فرمائیں گے۔ نمائندگان کو ہرگز فرماؤں کہ وہ اسٹیشن پر انکو انگریزی آفس میں ناظم استقبال برائے محمد رشید صاحب سے رابطہ قائم کریں۔
- اسیے طور پر آنے والے خدام مسجد احمدیہ ریلوے کو پشاور میں پہنچ جاویں۔
- (نائب مجلس خدام الاحمدیہ ریلوے پشاور)

تعمیر مساجد میں حصہ لینا یقیناً صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے

آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ارشاد کے مطابق کہ الصدقة ذمۃ اذخعتہ اللہ یعنی صدقہ کرنے سے کسی ملکات دور ہو جاتی ہیں۔ چنانچہ اس ارشاد نبوی صوم کے مطابق ہمارے محرم نواب میاں محمد احمد خاں صاحب دار السلام ریلوے کے اپنے بچے عزیز خاں صاحب احمد خاں صاحب دار السلام نے جنہیں گزشتہ ماہ بس کے حادثہ کی وجہ سے سر میں گولی لگی تھیں۔ کیونکہ حصول برکات کی خاطر مبلغ ۵۰ روپے پندرہ برائے تعمیر مساجد مالک بیرون تحریک جدید نوادہ فرمایا ہے۔ جزا نعم اللہ ان بجز اصابہ دعا فرمادی کہ اللہ تعالیٰ نواب صاحب کو صحت کو اور آپ کے تمام خاندان کو ہمیشہ اپنے خاص نصیوں سے اور رحمتوں سے نوازے۔ اور عزیز خاں صاحب احمد خاں صاحب دار السلام کو صحت کا ملہ دے اور برکت والی عمر دراز عطا فرمائے۔ آمین۔ (ریویل المال اقل تحریک جدید ریلوے)

پندرہ آنے میں دو مفید کتب بیچے

حسب ذیل پتہ سے یا اشرفیہ اسلام ریلوے سے سفر نامہ حج اور تہذیب الہدیٰ مؤلفہ الحاج پیر محمد شہید احمد صاحب بی اے وکیل المال پندرہ آنے کے ٹکٹ ڈیک لیکچر کر دیا جائے۔ سفر نامہ حج کی تصانیف کا محتاج نہیں۔ تعلیم کے لئے بھی چار ماہ تک۔ یعنی ختم نبوت۔ وفات حضرت یحییٰ علیہ السلام۔ جہاد اور صداقت حضرت مریم موعود علیہ السلام کے بارے میں ناچوباب خواندہ درج ہیں۔ دو کتب بچے ہمیشہ بہا معلومات پر مشتمل ہیں۔ (رفصل سٹورز بیت الفضل محلہ دارالنصر ریلوے)

ضروری اعلان

ماہنامہ "خالق" اور "تہذیب الاذیان" کے مستقل خریداروں کے پتے چھپوائے جا رہے ہیں۔ جو خریدار حضرت ایتنا پتہ تبدیل کر دیا گیا ہیں۔ ازراہ رقم حلیہ اطلاع دیں (نیچر سلا "خالق" تہذیب الاذیان)

درخواست ہائے دعا

- ۱۔ میرے بہنوئی بید تہذیب احمد شاہ صاحب خرد کے ناگے فیت بیا کوٹ میں بیمار ہیں۔ اب قدر سے رو بھگت ہیں۔ بزرگان سلسلہ سے دعائی درخواست ہے۔ نیز مرا بھینچا اور بھینچ بیچار ہیں ان کے لئے بھی دعائی درخواست ہے۔
- (میر شاہ میر احمد ابن علی احمد صاحب مرحوم انبالی ریلوے)
- ۲۔ عاجز برائے سائبرس یوز سومر محضہ ماہ اپریل دوا نہ ہوا ہے۔ واجب دعا قرآن شکر اللہ تعالیٰ دینی دنیاوی کامیابی سے میرا یہ سفر باریک کرے۔ آمین۔ (عبد الماجد اختر ولد مولوی غلام مصطفیٰ مرحوم کراچی)
- ۳۔ ملک نصرت اللہ خان صاحب دو ہفتہ سے دو گدہ درد معده اور بخار سے شدید بیمار ہیں۔ تیز دوا بہت ہے تمام بجائیں اور ہسپتال سے دعائی درخواست ہے۔ (الطیبر ملک نصرت اللہ خان کراچی)
- ۴۔ مہتری نافر دین صاحب نے آٹھ گاپریشن کر دیا تھا جس کا کامیاب رہا۔ لیکن آٹھ گاپریشن کے بعد میں درد زیادہ ہے۔ گدہ میں دو مہی شروع ہو گیا تھا۔ اب پیٹ کی نسبت انا ہے۔ بزرگان سلسلہ روایت تاربان اور اداجا جاعت کی خدمت میں دعائی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ صحت کا مدد عاجز عطا فرمائے۔ آمین۔ (لیٹن احمد تبسم ابن حافظ شفیق احمد صاحب احمد نگر تحصیل ریلوے)
- ۵۔ پندرہ تہ محمد عبد اللہ صاحب مولائی کی اہلیہ قریب ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ آئی ہیں معده میں شدید بھگت ہے۔ اجاب دعا فرمائیں۔ کہ شافی حلالے کمال صحت عطا فرمائے۔ آمین۔
- خاکسار محمد سعید دودرا رحمت غربی ریلوے

عسر اور کیر بر دو حالت میں اللہ تعالیٰ کے گھر کا خیال رکھنے والے خالصین

- ارشاد نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے مطابق تعمیر مساجد میں حصہ لینا صدقہ جاریہ کا حکم رکھتا ہے۔ ہر سلسلہ میں تازہ فہرست درج ذیل ہے۔ تاریخیں کوام سے ان سب کے لئے دعا اور درخواست ہے۔
- | | | | |
|------|---------------------------|------|---------------------------|
| ۱۳۱۔ | مکرم نرنگا عبدالرحمن صاحب | ۱۳۱۔ | مکرم حاجی احمد بخش صاحب |
| ۱۳۲۔ | مکرم حاجی | ۱۳۲۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۳۔ | مکرم نرنگا عبدالرحمن صاحب | ۱۳۳۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۴۔ | مکرم منصور احمد صاحب | ۱۳۴۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۵۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۳۵۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۶۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۳۶۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۷۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۳۷۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۸۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۳۸۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۳۹۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۳۹۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
| ۱۴۰۔ | مکرم حبیب اللہ خان صاحب | ۱۴۰۔ | مکرم محمد یوسف صاحب کراچی |
- (ریویل المال اقل تحریک جدید ریلوے)
- (۶) میری والدہ حرمہ دو تین ماہ سے بیمار ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کا ملہ دے اور عطا فرمائے۔ آمین۔ (محمد یوسف صاحب کراچی)

دیکھو کلائی ادائیگی اموال کو برہنہ یعنی اور تفریق نفس کرتی ہے۔

وصایا

ذیل کی وصایا منظور کی سے قبل شائع کی جا رہی ہیں۔ تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے اعتراض ہو تو وہ دفتر پیشینہ مقبرہ ربوہ کو فوری تفصیل کے ساتھ آگاہ فرمادیں۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن ربوہ)

نمبر ۱۶۰۱۶

صاحب قديم مير پيشه ملازم عمر اکبر سال تاريخ بيمت پيدا نشي سابق احمد نيل صلح جھنگ بنگالي پرش و حواس بلا چروا گراہ آج تاريخ ۱۶۰۱۶ بحسب ذيل وصيت کو تامل ميری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ کوئی جائیداد نہیں۔ میرا لگاؤ ہاہوہ و نوراں پر ہے۔ جو اس وقت تکھے۔ ۹۱ روپے مو امانتس ماہوار ملتے ہیں۔ میں اس کے لیے حتم کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ اس نوراں کا یہ حصہ ماہوار حصہ آمد کے طور پر ادا کرتا رہوگا۔ نوراں کی آزادی کی صورت میں انجمن کو اطلاع دینا چوگا۔ اس کا وہ حصہ ادا کرے گا جو کہ میرا حصہ ہے۔ میرا جو ترکہ میرا گا اس کے لیے حصہ کی جی ایک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ فقط والسلام

نمبر ۱۶۰۱۸

صاحب قديم جو میر پيشه ملازم عمر ۶۵ سال تاريخ بيمت جھڑی ۱۹۵۵ء کو منقولہ جوئے ڈاکھڑا رباہ صلح مراد آباد مرید مزاری پکٹان سال ربوہ بنگالي پرش و حواس بلا چروا گراہ آج تاريخ ۱۶۰۱۸ بحسب ذيل وصيت کو تامل ميری لگاؤ ہاہوہ و نوراں اس وقت میری ہے۔ ایک مکان دو قعدہ کلدار انور بلک علی مکان ۲۱/۵ مرید ۶۴ مرید فٹ چڑھے اس کی قیمت اندازاً تین ہزار روپے ہے جو میری ملکیت ہے۔ میں اس کے دو سو حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ ربوہ پاکستان کرتا ہوں۔ میری اس جائیداد کے لیے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ اگر میرا یہ ذمہ ہے کوئی رقم خزانہ صدر انجمن احمدیہ

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی بھین گوڈا مار سلطان صاحب آف عدالت ترقی پاکر میجر کوڈ مارٹر نے عدلے پر فرائض ہوئے ہیں۔ اس خوشخبری انہوں نے دو خطیہ خبر کسی مستحق کے نام سے کھیر کے لئے جاری کرانے ہیں۔ احباب محبت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کی یہ ترقی سلسلہ ادوار و خاندان کے لئے باریک کرے اور ان کو مزید ترقیات سے نوازے آمین۔

خدا تعالیٰ کی طرف سے مسلمانوں پر اشاعت اسلام کی فریضیت کا رڈ آنے پر۔ مفت محمد اللہ الدین سکندر آبادوکن

ماہنامہ اصحاب احمد کا اجراء

قادیان سے ماہ مئی سے اصحاب احمد کے نام سے ایک ماہنامہ جاری کرنا ہوں۔ جس کے مفاد اس کے نام سے ہی ظاہر ہیں۔ فی الحال وہ مختصر ہوگا جو مدت اس کے خریدار بننا چاہیں۔ وہ خاکار کو ہر ہفتے کے مطلع فرمائیں۔ پہلے شمارہ میں کوشش ہوگی کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام دغفا در کم کے مکتوبات کے بلاک دئے جائیں اور بغیر نایاب اور معلوماتی مضامین درج کئے جائیں۔ اس کا چند فی الحال ڈیڑھ دو پیڑ اور طلباء سے سوارو پیڑ ہر سالہ ہوگا۔ (خاکسار ملک صلاح اللہ دین ایم اے قادیان)

پاکستان میں بدھ جانیاد داخل کر دی جاے گا۔ انجمن کے حوالہ کر کے رسید حاصل کر دیں تو ایسی فرمائیں جائیداد کی قیمت حصہ وصیت کو سے منہا کر دی جائے گی اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دیں تو اس کا اطلاع مجلس کارپوریشن ربوہ کو فوری اور ہی بھیجیں وصیت حاوی ہوگی لیکن میرا لگاؤ صرف ہی جائیداد پر نہیں ہے بلکہ ماہوار آمدت ضرورت ملازمت اور وقت ۸/۱۱ روپے ہے۔ میں اتوار کرتا ہوں کہ میرا ذمہ ایسی بر قسم کی تمام ماہوار آمدت ہوگی اس کا یہ حصہ داخل نوراں صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ میری وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری تمام منقولہ اثبات ہو اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اللہ واسے شکر فاضل جو میرے بقیم و نو کا لکن اصلاح اور نفاذ مقامی ربوہ ۱۶

نمبر ۱۶۰۱۹

گوادمشد حکیم نوراں احمد ولد چوہدری وقت اللہ صاحب کارکن منجانی اصلاح و ارشاد گوادمشد احمد خان نسیم ناظر اصلاح و ارشاد مقامی میں پیدا اللہ شاہ ولد محمد عبدالرشاد

ایک عدد رہائشی پختگان مکان ۱۵۵/۲ وردنگ ۱۵ قعدہ ایک جھیرہ صلح لاہور اور ایک عدد پختگان مکان ۱۵۵/۳ واقعہ غلام شاہ کا ایک جھیرہ ہے بہر دو کی قیمت اندازاً پانچ ہزار روپے ہے۔ میں اس کے پلے حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میں جہاز مرچنگ کی مکان کرتا ہوں جس سے مجھے اندازاً دو سو روپے ماہوار آمدت ہے۔ میں تا ذمہ ایسی ماہوار آمدت جو میری ہوگی پلے حصہ زمانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ میں داخل کرنا ہوں گا۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کر دیں تو اس کا اطلاع مجلس کارپوریشن ربوہ کو فوری اور ہی بھیجیں وصیت حاوی ہوگی۔ میرا لگاؤ صرف ہی جائیداد پر نہیں ہے بلکہ ماہوار آمدت ضرورت ملازمت اور وقت ۸/۱۱ روپے ہے۔ میں اتوار کرتا ہوں کہ میرا ذمہ ایسی بر قسم کی تمام ماہوار آمدت ہوگی اس کا یہ حصہ داخل نوراں صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کرتا ہوں گا۔ میری وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری تمام منقولہ اثبات ہو اس کے لیے حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اللہ واسے شکر فاضل جو میرے بقیم و نو کا لکن اصلاح اور نفاذ مقامی ربوہ ۱۶

گوادمشد ڈاکٹر عبدالستار شاہ پشتر ولد سید محمد عبدالرشاد صاحب و نوراں رحمت غری ربوہ گوادمشد حکیم سید عبدالرحمن ولد سید محمد عبدالرشاد صاحب و نوراں رحمت غری ربوہ صلح جھنگ

نمبر ۱۶۰۲۰

صاحب قديم مير پيشه ملازم عمر ۶۵ سال تاريخ بيمت جھڑی ۱۹۵۵ء کو منقولہ جوئے ڈاکھڑا رباہ صلح مراد آباد مرید مزاری پکٹان سال ربوہ بنگالي پرش و حواس بلا چروا گراہ آج تاريخ ۱۶۰۲۰ بحسب ذيل وصيت کو تامل ميری اس وقت منقولہ یا غیر منقولہ کوئی جائیداد نہیں۔ میرا لگاؤ ہاہوہ و نوراں پر ہے۔ جو اس وقت تکھے۔ ۹۱ روپے مو امانتس ماہوار ملتے ہیں۔ میں اس کے لیے حتم کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ کرتا ہوں۔ اس نوراں کا یہ حصہ ماہوار حصہ آمد کے طور پر ادا کرتا رہوگا۔ نوراں کی آزادی کی صورت میں انجمن کو اطلاع دینا چوگا۔ اس کا وہ حصہ ادا کرے گا جو کہ میرا حصہ ہے۔ میرا جو ترکہ میرا گا اس کے لیے حصہ کی جی ایک صدر انجمن احمدیہ ہوگی۔ فقط والسلام

گوادمشد سید سید ولایت شاہ ولد سید رمضان شاہ صاحب مرحوم اسکیرا و صابا

سوانح حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب

قادیان کے قادیانی رہنے حضرت بھائی عبدالرحمن صاحب قادیانی کے مکمل سوانح حیات صاحب احمد جلیہم میں زیر طباعت ہیں۔ اس خاطر کہ طلبار اور کم استغانت والے دوست میں اسے حاصل کر سکیں فرج ڈاکر قیمت کل پانچ روپے کی بجائے ایسے احباب سے صرف ڈھائی روپے اور ایسے سالکین ربوہ سے دو روپے جنوں کو ملے جائیں گے۔ لیکن یہ رعایت صرف اس تک رقم ادا کرنے والوں کے لئے ہے۔ رعایاہ و نوراں اصحاب احمد صرفت احمدیہ بکلاؤ دار رحمت شرقی ربوہ رقم بھجوا کر سکتے ہیں (خاکسار ملک صلاح اللہ دین ایم اے قادیان)

الفصل میں اشتہار دئے گئے اپنی سخاوت کو فروغ دینے کے لئے

کاسٹرو کی حمایت میں مظاہرے امریکی سفارت خانوں پر سنگت ملی پولیس اور مظاہرین کی بھرتیوں میں متعدد افراد محسوس

لندن ۲۰ اپریل۔ جنرل امریکی ریاستوں اور بعض دوسرے ملکوں کے بڑے بڑے شہروں میں فیڈل کاسٹرو کی حمایت میں ایسا مظاہرہ کیے کے خلاف مظاہروں کی اطلاعات موصول ہوئی ہیں۔ مظاہرین بڑے بڑے بازاروں میں فیڈل کاسٹرو کی حمایت میں نوسے لگاتے ہوئے گزرتے ہوئے کئی مقامات پر امریکی سفارت خانوں اور دوسری عمارتوں پر سنگت باری بھی کی گئی۔ مظاہرین اور پولیس کے درمیان بھرتیوں میں متعدد افراد زخمی ہوئے۔

ایسٹنٹ کے دارالحکومت میں آؤڑ میں پانچ سو مظاہرین کو کمین میں اکٹرا کر انہوں کی کئی منتشر کرنے کے لئے آؤٹنگس استعمال کرنی پڑی۔ مظاہرین امریکی سامراج مردہ باد کے نعرے لگاتے تھے۔ امریکی سفارت خانہ کی حمایت پر کئیوں نے مظاہرین سے گولیاں مارنے کے لیے پھینکے۔ ایسٹنٹ کے دوسرے شہروں میں بھی مظاہرے کیے گئے۔ کولمبیا کے دارالحکومت بوگوٹا میں کئی لاکھ اور پوزوگوئے میں بھی ایسے مظاہرے ہوئے۔ بوگوٹا میں امریکی سفارت خانہ پر پتھر پڑنے کے لئے مظاہرین کو منتشر کرنے کی کوششیں ہوئیں۔ پولیس اور مظاہرین کے درمیان جھڑپیں ہوئیں۔ جن میں متعدد افراد زخمی ہوئے۔ گوئے مالاکے شہر میں کاسٹرو کے حامی دو ہزار مظاہرین نے صدر کیٹیری کوئی کوئی اور سامراج کی علامت قرار دیا اور ان کی تصویر جلادی۔ ایسا زان میں مظاہرین امریکی سفارت خانہ کی طرف بڑھے لیکن پولیس اور فوج کے ہتھیاروں سے انہیں منتشر کر دیا۔ سیکورٹی میں سیکورٹی مظاہرین پر پتھر پڑا۔ ہاں اور امریکہ نہیں کے نعرے لگاتے ہوئے بازاروں میں مارچ پارٹ کرتے رہے۔ اور وسطی سیکورٹی میں انہوں نے امریکی کے تقابلی مرکز کو آگ لگا دی۔ لاؤس میں امریکی سفارت خانہ پر پتھر برسائے گئے۔ مظاہرین کو منتشر کرنے کے لئے پولیس نے آؤٹنگس اور وارم استعمال کئے۔ مظاہرین کے ساتھ بھرتیوں میں متعدد افراد زخمی ہوئے۔

بقیہ صفحہ اول

ہے کہ باقی فوجوں کے بڑے گروٹھے اعلان کیا ہے کہ یوگائیے سبھی پر کئی اور مقامات پر باقی فوجیں آناری گئی ہیں۔ سبھی علاقوں میں فوجی باغی فوجوں نے جو روپے قائم کئے ہیں وہ ان کو جیل خانے کی کوشش کر رہے ہیں اور اس دہری کے کام صوبہ پر قبضہ کے لئے جوڑائی ہو رہی ہے وہ ایسٹنٹ کے امریکہ میں داخل ہو گا ہے باقی فوجوں کے اعلان میں ان مقامات کا انکشاف نہیں کیا گیا ہے۔ اتاری گئی ہیں۔ دہری انہوں نے اس میں سبھی کو فوج کے ایک حصہ کو اپنے ساتھ لے کر اسٹینڈنگ تھا اس میں سبھی کی حکومت سے اس کو دیا اس کی فوجوں کو لگ بھگتھی کی درخواست کی گئی تھی۔

یوگائیے کو باقی فوجوں کے ہاتھوں کے ہاتھوں میں کوئی اطلاع نشر نہیں کی اور ریڈیو عام سے غیر ملکی جاننے کو ختم کرنے اور ختم کرنے کے آپیلیشن کرنا رہا۔

اعلان نکاح

مکرم جی پوری صاحب اور صاحب آن لگا لگا (سکاٹ لینڈ) امین جی پوری علی محمد صاحب نے آؤٹنگ کا نکاح عزیزہ امین دین دین صاحبہ صاحبہ مرحوم کراچی کے سابقہ مسٹر پانچزار روپہ میں پورے کرم سولانا عبدالملک خان صاحب مرحوم جی جی جی صاحبہ کراچی کے مسٹر ۱۲ اپریل ۱۹۶۱ بروز جمعہ مسجد احمدیہ کراچی میں پڑھا۔

اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس پر شکر کرے اور دنیا اور دینی کاموں میں کامیاب ہو کر باقی عمر خوشحال رہے۔ آمین

دہری اشیا کو باقی میں وسیع پیمانے پر گرفتاریوں کا سلسلہ شروع کر دیا گیا ہے۔ جن میں ایک کو پتھر لگ پادری بھی شامل ہیں گرفتار کئے جانے والے افراد میں مسٹر امریکی بھی شامل ہیں۔

جانوروں کے اچھا رہ کا موسم زوروں پر ہے

شکل اور جسم وغیرہ کے چارہ کا دوسرے آج کل مغربی پاکستان میں جانوروں کے اچھا رہ کا موسم زوروں پر ہے۔ سچری باڑوں کا دوسرے جانوروں کے پیٹ میں سورنخ کرنے کے بجائے اپنے علاقہ میں ناکیر بھیا، جیسی جادو اور دو کو فروغ دیں۔ اس سے بھلائی پندرہ منٹ میں جانور کا اچھا رہ ثابت ہوا ہے۔ گزشتہ پانچ سال سے یہ دوا اس رعایت کے ساتھ فروخت کی جا رہی ہے کہ غیر غیب ثابت ہونے پر قیمت واپس کر دی جائے گی۔ قیمت فی پیٹ ۵۰ پیسے فی دین ۱۰ روپے دو دین پر چرچ ڈاک و سیکنگ بندم پکینی۔ اس سے زیادہ ہر دین کے ساتھ کیڑو کیٹو کا دو ڈرامی شیشی مفت حاصل کریں۔

ڈاکٹر اجمیر ہومیو اینڈ پکنی شعیبہ حیوانات

دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فرحت علی حیوانی

۳۰ مارشل بلڈنگ ڈی مال لاہور

لیدر بقیرہ صفت

اللہ تعالیٰ کی حمد لگاتے ہوئے زمین پر اتر آئیں اور دنیا کے گوشہ گوشہ کو سبھی جان وادنی کے نعروں سے سمور کر دیں۔ اور اسی خاک ان کا ذرہ ذرہ مجموعہ حقیقی کے لئے مسجد گاہ بن جائے۔ بے خدا غسٹوں اور سامتوں کے اندھیرے ان کے ذرے منور ہو جائیں۔ جا رہا کہ تو تسلیم کر سکتی ہو۔

یوم تحریک جدید

”میرے دل میں اللہ تعالیٰ نے یہ خیال ڈالا کہ تحریک جدید کے متعلق جو امور میں نے بیان کئے ہیں وہ جماعت کے سامنے اس وقت تک کہ مثبت الہی ہمیں کامیاب کر دے ہر چھٹے ماہ دہرائے جانے چاہئیں“

سیدنا حضرت غنیفہ امیرہ اشرفیہ امیرہ اللہ تعالیٰ کے مذکورہ بالا ارشاد کی تعبیل میں سال رواں کے چھ ماہ گزرنے پر ماہ مئی کے پہلے عشرہ میں یوم تحریک جدید منایا جا رہا ہے۔ صدر امر احضرات مقامی حالات کا جائزہ لے کر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس ارشاد کی تعبیل کے لئے آئندہ ماہ کے پہلے عشرہ میں کوئی سادہ منتخب فرمایا اور اس دن کو پورے اہتمام کے ساتھ منایا۔ جہاں تک تحریک جدید کے مابلیہوں کا تعلق ہے۔ اس بارہ میں ضروری ہدایات ہمراہی ہیں۔

ایک لکچر پر مبنی ”خلاصہ خطبات تحریک جدید“ بھی اطلاع دینے پر بھیجا جا سکتا ہے۔ (دیکھ مال اول تحریک جدید)

دماغی امراض

مشائے ناخوشیا۔ دم۔ دوساں۔ جنون۔ دیوانگی۔ بخوان اور ان کا جدید طریقہ سے کامیاب علاج اگر کچھ زیادہ ہو اس وقتوں حرکات اور بات بات پر سحر کو تاہو تفریق کو ہمارے ہاں لاویں یا بعد از فیصلہ حکیم صاحب کو اپنے ہاں طلب فرمائیں کیونکہ ایسی حالت میں عملی علاج بھی کیا جاتا ہے۔

دواخانہ حکیم عبدالعزیز کھوکھو نرمل چٹ

(حافظ آباد) ضلع گوجرانوالہ

رہنما ڈیال کیمبر ۵۲۵۲